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BapianT 4

3.1. [lana ¢yHkuis — KBanpaTHuHa, ii rpadix — rnapa- L
. . . 4

Gona, BiTKH AKOT HanpaMicHi BHU3. AGcumca BepLIHHN

niapabonn X, = —:% = —2, OpIMHATA BEPINHK \

Yo = ¥(-2) = 4. Touxa (-2; 4) — BEpluHHa napadonu.

3HaliieMO TOYKH [EePETHHY NapabosH 3 ocaMu

n L >
koopausart. 3 siccro x (¥=0): —4x—x"=0; x =0, 4| 2 [Op 1 |¥
Xy = —4. T'padik MPOXOANTD Hepe3 NOYATOK KOOPAHHAT. \
Ipadix 30GpakeHo Ha puCyHKyY 4.1, j \

1) —4x—x> 20 npu xe[-4; 0]. \
2) dyskuis cuanae Ha npor.iixcxy [~2;40). B
3.2. Hexaii snacHa IBJIKICTb YOBHA AOPIiBHIOE X KM/TON. Puc. 4.1
Toai 3a Teuicto piuku BiH pyXascs 3i WBKAKICTIO
(x + 3) kM/roa mpoTsArom ;%3- TO/1, 8 MPOTH Teuil — 31 mBUAKICTIO (x ~ 3) KM/TOR
MpOTATOM -\—i-j- ron, BUTPAaTHBLIN Ha Bech muiAx 40 xB = 5 roa. Maewmo:
5 3 2
4 =2 3I5x-15+3x+9)=2(x? —9); 24x-18=2x% 18}
x+3 x-3 3
2x% 24y = 0; 2x(x=12)=0; x; =12, x; =0 — He 3220BOALHAE YMOBY.
IIBuaKicTs pyXy 4oBHA 33 Teyielo cTaHOBUTE 12 +3 =15 (kM/ron).
Bionosgiow: 15 km/rox.
3.3 Hexaii 223 ¢ Tomi 1-1=24: 52 -240-5=0; (=5 a6o 1 =L,
x=y S !
x+ 3y :
1) = =5, {x+3y=5x—5y, {x=2_v, {x=2,
X-¥ ) .
! S5x+8y=18; 10y+8y=18; |y=1.
Sx+8py=18; e ) yre) !
(x+3y 1 =T =12
2) rr2) =-—, {5x+15y=_v—x, J"“"'j—" =10
xX-y
] Sx+8y=18; ~35 gy =18 |y
Sx+8y =18, d [~y +8ra18 (y=-3.
° 15
Bionoeiow. (2: 1); ( llZlQ;..%f:'-) . B ¢
3.4. ABCD — pana piBHOGIuHa tpanewis (puc. 4.2),
BC =15 cm, AD =33 cM, £BAC = LCAD. Ocxinekn A D
BC||AD, vo £CAD = £BCA. Toni ZBAC = £BCA i . 334 , K
uc. 4.2

TpuKyTHHK ABC € pisnobenpeni. Tobro BC =AB =



4D - BC

=CD =15 cm. Hexait CK 1 AD. Toni KD = ——-—T—— =9 M.
3 ACKD (LCKD =90°) CK ={CD? - KkD? =157 =92 =12 (cm).
[noma Tpanewuii S = 40 ; BC | CK= 15 J; 3 12 =288 (cm).

Bionoaice: 288 cM>.

2 . .
4.1. x” —ax +4a =0; 3a Teopemoio Bieta x) + x5 = a, XX =4d. 3 ymOBH 338aul

. ) ;i
BUIDIUBAE, 11O D,Z 0’7 Maemo: 19 ~ 16““2 0, {aga 16)20,
.«\T+X§=9. («"1+X2)“2X|«‘2 =9, |4 -8a-9=0;
a<0abou216, a= -1
a=Yaboa=-I; ’

Bionoeios: npn a = —1.
42 B+ lln=n'—n+12n= n(n—=1Yn+1)+12n. Oade 3 uucen i7 i n—1 — napHe i
ofHe 34Hcen i, n—1 1 n+1 kparhe 3, 10670 3HaueHHA BHpasy #(n~1)(#+1) apn
Beix 1'e N kpatue G, 3uaueHna Bupasy 12n wpatue 6 npu
BYIb-IKOMY HAaTYpansHOMY #, TOBTO cyMa
m(n—1)n+1)+12n KparHa 6 npy OyAb-SIKOMY HATY-
PAILHOMY 1.

4.3. Hexati npsma MN neperunace Binpizok AC y touui F
(puc. 4.3). Ockineku TpUKYTHHK DMB NIpAMOKYTHHIA, TO
MN = %DB = NB ..Orxe, TpuxyTrux MNVB pissoGenpennii

i ZBMN = ZDBM. Ockineku xytu CDB i BAC Bnucani i
cpaloTses Ha ayry BC, to ZCDB = ZBAC. Moxua Puc. 4.3
samcaty ZBAC + LFMA = ZCDB+ £ZBMN =

= ZCDB + £ZDBM=90°. 3sixcu LMFA = 180°— (LBAC + LFMA) = 90°

i MF — Bucora TpuxyTHuxa AMC.




